



TERMINUS – лидер украинского рынка по производству межкомнатных дверей высокого качества. Двери TERMINUS изготавливаются с использованием современных технологий и высококлассного дерева, шпона ценных пород древесины и лаков, соответствующим экологическим стандартам, что подтверждается сертификатами. Благодаря этому, TERMINUS является ведущим производителем межкомнатных дверей, конкурирующим с другими странами.

Интернет-магазин «Skidkoff» имеет в наличии все коллекции дверей, представленные производителем TERMINUS.

Caro - коллекция дверей от производителя **TERMINUS** в классическом дизайне и выдержанных тонах. Каркас двери изготовлен из бруса хвойных деревьев, а декорирующим материалом является шпон дуба. Межкомнатные двери коллекции **Caro** можно купить в интернет-магазине «Skidkoff» в двух оттенках: Браун и Даймонд.

Modern - коллекция дверей, выполненная в современном дизайне, изготовлена из натуральных материалов. Полотно двери декорируется шпоном дуба или ясеня. Двери этой коллекции отличаются своим простым дизайном и низкой стоимостью. Геометрия полотна и стеклянные элементы придают данной коллекции особый характер и отличаются простым дизайном и низкой стоимостью. Межкомнатные двери **Modern** можно купить во многих оттенках:

«Темный» или «Светлый»
«Браун»
«Венге»
«Антрацит Грей»
«Неро»
«Белый» и «Стема»

Urban - коллекция щитовых дверей, представленная производителем **TERMINUS**. Межкомнатные двери данной коллекции - это минималистичный и универсальный дизайн. Качество материалов, используемых в изготовлении гарантируют надежность, прочность и экологичность. Изготовлены из бруса хвойных пород дерева, покрытых шпоном дуба или ясеня.

Classic - это тот случай, когда название говорит само за себя. Классика дизайна, которая никогда не потеряет свою уникальность. На выбор представлены различные цвета, дизайны и модели со стеклянными вставками. В производстве используются натуральные материалы.

Коллекция **Classic** - это отличное соотношение цены и качества.

Nanoflex - это новшество в мире изготовления межкомнатных дверей. Использование Японских технологий и материалов на основе целлюлозы обеспечивают надежность всей конструкции. Двери **Nanoflex** с царговым конструктивом отличаются оптимальной ценой и высоким качеством.

Elit - премиальная коллекция межкомнатных дверей от производителя **TERMINUS**. Произведены из высококлассного древесного покрытия и экошпона, благодаря чему имеют небольшой вес. Декорируются полипропиленовым покрытием немецкого качества, гарантирующего стойкость к бытовым повреждениям. Купить межкомнатные двери коллекции **Elit** можно в нескольких цветах: Патина, Мелинга, Грей, Венге. Производитель так же представляет модели с остеклением.

Elit-plus - это коллекция межкомнатных дверей в стиле хай-тек. Строго, лаконично, и сдержанно, иначе не сказать! **Elit-plus** вмещает в себя премиальное качество и универсальный дизайн. Царговый конструктив данной коллекции придает дверям надежности, устойчивости к перепадам температур и отсутствие стыков на кромке.

Elit-soft - современно, стильно и уникально. Двери этой коллекции представлены в **нескольких новых оттенках**: аквамарин, оливин, сапфир, малахит, оникс. Купить межкомнатные двери **Elit-soft** - креативное решение, если хочется сделать акцент в интерьере, а премиальное качество обеспечит комфортное пользование и долговечность двери.

Fashion - это элементы классики и модерна в дизайне, использование современных технологий производства и декора с использованием полипропиленового покрытия немецкого качества, гарантирующего стойкость к бытовым повреждениям и легкий вес.

Neoclassico - это коллекция межкомнатных дверей, соединяющая в себе лаконичность дизайна, идеальную геометрию и сдержанную цветовую палитру. Полипропиленовое покрытие защищает полотно от механических повреждений и имеет повышенную водостойкость. Купить межкомнатные двери от компании **TERMINUS** можно как в **сдержанных оттенках**: магнолия, эскимо, plombир, мускат, так и в **ярких**: антрацит и миндаль.